
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей 

по вопросам организации питания в 

МКОУ СОШ № 4 с. Петропавловское 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и 

обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 

Опрошено - 112 родителей. Были получены следующие результаты: 

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы, 96% 

обучающихся пользуются этими услугами. 

Большинство родителей (94%) иногда интересуются питанием ребенка в 

школе. Зачастую родители получают информацию о питании ребенка из 

рассказа самих детей (76%), реже знакомятся с меню на сайте школы (4%), от 

классного руководителя (8%). 

На вопрос - доволен ли Ваш ребенок качеством питания в школьной 

столовой лишь 3% опрошенных ответили «нет», 18% лишь иногда 

высказывают недовольство, остальные 71% полностью удовлетворены 

качеством питания. 

2% школьников иногда жалуются на некачественную пищу. Среди 

обучающихся 13% не удовлетворены школьным меню. Это связано с 

вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. 

На вопрос - Доволен ли ребенок качеством обслуживания в школьной 

столовой большинство родителей (93%) ответили «да». Среди причин 

недовольства качеством обслуживания чаще упоминается – нет возможности 

выбора блюд.  

По пятибалльной шкале оценки школьных завтраков оценены: 5 баллов 

– 65%, 4 балла – 32%, 3 балла – 2%, 2 балла, 1 балл – 0% 

Большинство родителей (88%) считают питание ребенка в школе 

здоровым и полноценным.  

В школе нет буфета, поэтому все родители ответили, что ребенок не 

покупает продукцию школьного буфета.  

Также в школе нет детей, нуждающихся в индивидуальном питании.  

Полученные результаты в основном свидетельствуют о положительном 

отношении родителей к организации питания в школе. Большинство 

опрошенных устраивает меню школьной столовой, они считают, что питание в 

школьной столовой здоровое и полноценное. 



  


